
Suplemento do DCLNº 37, Brasília, terça-feira, 26 de fevereiro de 2013 Página 2

CAMAKA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA-DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS
Data Horário Início Sessão/Reunião Página

06 1 02 1 2013 15hl5min 2a SESSÃO ORDINÁRIA 1

TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 2a
(SEGUNDA)

SESSÃO ORDINÁRIA,
DE 06 DE FEVEREIRO DE 2013.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa.
Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - O Expediente lido vai à

publicação.
Leitura das atas das sessões anteriores.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas.
DEPUTADO JOE VALLE - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura das

atas.
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas, sem observação, as seguintes:
- Ata da Ia Sessão Ordinária, em caráter solene;
- Ata da Sessão Preparatória, destinada a dar posse aos membros da Mesa

Diretora da Câmara Legislativa do DF.

í
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Eu gostaria de informar a todos que, em função de uma prolongada reunião
do Colégio de Líderes, com a participação de vários outros parlamentares, com uma
pauta bastante exaustiva, inclusive com a presença do Secretário da Fazenda, nós
acabamos comprometendo a tarde de hoje e não tendo condições de viabilizar a
sessão. Mas a Casa está convocada para votação, inclusive, no dia de amanhã. Eu
peço que os Srs. Deputados atentem para isso, porque haverá um esforço de
votação no dia de amanhã para que esta Casa volte à normalidade neste novo ano.

Pela absoluta insuficiência de quorum, declaro encerrada a presente sessão.
(Levanta-se a sessão às 17h29min.)
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